11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnii Cepreit! IIpexne Bcero, Heo6XoouMO CiaTh CIIEPMOIPaMMY - BHISICHUThL COCTaB,
Hanuuue natojaoruu, Y3U (Mo4eBOro my3sIpsi C OmpefesieHneM KOMUu4ecTBa OCTaTOYHOU MOYH,
IpeacTaTeIbHOM XKeJle3bl, OPraHOB MOIIOHKY), 00C/IeloBaHNe Ha YPOreHUTAIbHYI0 HHPEKITHIO
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[H, TapOHEPESIIbl, KaHAUABl, MUKOIIJIa3Mbl, Ypealla3Mbl, IUTOMETaI0BUPYC,
BHPYC IIPOCTOTO repmeca). [loqoOHEIe CUMITOMBI BCTPEYAIOTCS ITPU BOCIIANTUTEIHHBIX 3a00JIeBAHUSX
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEMEHHBIX MTy3bIPbKOB. [IUIKTe, ecnu 6yayT ele BOIPOCHL.



